

«Οι θέσεις είναι ξεκάθαρες, έχουν γίνει τοποθετήσεις από δική μας πλευρά και σε τουρκικά ΜΜΕ, γνωρίζετε τις θέσεις τις οποίες έχω επαναδιατυπώσει και προς την κατεύθυνση της Τουρκίας και προς την κατεύθυνση του κ. Ερογλου», πρόσθεσε. Περισσότερο, συνέχισε, «εναπόκειται - είμαι σίγουρος γι' αυτό - στην άλλη πλευρά, όχι να βάλει νερό στο κρασί της, να επανέλθει σε αυτά τα οποία έχουν συμφωνηθεί». Οπως είπε, «δεν μπορούμε πράγματα που έχουν συμφωνηθεί να τα αναθεωρεί, να στρεψοδικεί η τ/κ πλευρά και να ψαχνόμαστε να βρούμε συμβιβασμό πάνω σε αυτό το οποίο έχει μετακινήσει η τ/κ πλευρά». Ανέφερε ότι «αυτή είναι η κατάσταση» και «δεν είναι γοπευτική εν πάση περιπτώσει». «Το κλίμα πάντοτε με τον κ. Ερογλου δεν είναι δυσάρεστο και ήταν η πρώτη συνάντηση το νέο χρόνο και φυσιολογικά αντιπλάγησαν και ευχές πάνω στα ζητήματα του νέου χρόνου και των προσδοκιών των δύο πλευρών για λύση στο Κυπριακό», σημείωσε. Ερωτηθείς κατά πόσον αντιπλάγησαν δώρα, ανέφερε ότι «δώρα αντιπλάγησαν προηγούμενα». Σε παρατήρηση ότι τουρκικά ΜΜΕ, στα οποία έχει παραχωρήσει συνέντευξη τον φέρουν να έχει δηλώσει ότι αν δεν υπάρξει πρόοδος στις επόμενες συναντήσεις, δεν υπάρχει λόγος να γίνει η συνάντηση στο Green Tree, ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι ανέφερε «ότι δεν θα έχει νόημα - όχι δεν υπάρχει λόγος - η συνάντηση στο Green Tree με την έννοια ότι θα πάμε εκεί να κάνουμε τί; Να επαναλάβουμε ξανά τον εαυτό μας;». «Δεν είπα ότι η ε/κ πλευρά σε τέτοια περίπτωση θα αρνηθεί να πάει», είπε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο οποίος διερωτήθηκε «γιατί να αρνηθούμε να πάμε;».

«Ασφαλώς θα πάμε και θα πούμε και εκεί τις θέσεις μας και θα εκφράσουμε και εκεί την καλή μας θέληση και τη βούλησή μας για λύση στο Κυπριακό», ξεκαθάρισε ο πρόεδρος Χριστόφιας, ο οποίος ζήτησε «να μην γίνει λανθασμένη ερμηνεία του «δεν έχει νόημα»».

«Το είπα και στη συνάντηση. Είπα «προς τι να πάμε στο Green Tree;». Ήταν φιλοσοφικό ερώτημα. Το εννοώ βέβαια, αλλά εμείς δεν έχουμε διάθεση να πούμε ότι αρνούμαστε να πάμε. Δεν θέλουμε να δώσουμε επιχειρήματα στον οποιονδήποτε να μας κατηγορήσει ότι γυρεύαμε ευκαιρία να αποδράσουμε και αποδράσαμε», πρόσθεσε.

Ερωτηθείς αν είναι ακριβές το ότι οι δύο πλευρές θα καταθέσουν θέσεις σε σχέση με συγκλίσεις και αποκλίσεις, ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι «είναι ακριβές», προσθέτοντας ότι «δεν έχει γίνει ακόμη κάτι τέτοιο» και «προετοιμαζόμαστε για το Green Tree». Σε ερώτηση αν θα κατατεθούν στο Green Tree οι θέσεις αυτές, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι είναι «πιθανόν (να κατατεθούν) και πριν να πάμε εκεί» και διαβεβαίωσε ότι «δεν υπάρχει κάτι καινούριο με την έννοια ότι είναι σχέδιο λύσης - και πάλι προσπαθώ να προκαταλάβω ερμηνείες και παρερμηνείες».

Θα διατυπώσουν, συνέχισε, «τις θέσεις τους οι δύο πλευρές πάνω στα ζητήματα που θεωρούνται οι βασικές πτυχές του κυπριακού προβλήματος».

Κληθείς να διευκρινίσει αναφορά του στην τουρκική εφημερίδα «Hürriyet» για συνάντηση του ίδιου με τον Τούρκο πρωθυπουργό, Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι «έχω ερωτηθεί και βεβαίως απάντησα δια των πράξεων μου του παρελθόντος και επαναβεβαίωσα την ετοιμότητά μου να συναντηθώ με κ. Ερντογάν». «Εχω ξαναπεί στο παρελθόν και πρόσωπο με πρόσωπο είπα στον κ. Ερντογάν να συναντηθούμε, να μου δώσει αυτή τη δυνατότητα συνάντησης ανεπίσημα, αν θέλετε, χωρίς να γίνεται λόγος για αναγνώριση, για να του εξηγήσω ποιο είναι το όραμά μου, το όραμα της δικής μας πλευράς για επίλυση του Κυπριακού το οποίο όραμα καλύπτει και την τουρκοκυπριακή κοινότητα και τα συμφέροντά της», πρόσθεσε.

«Εγώ λέγω ότι το δικό μας όραμα για επανένωση της Κύ-

πρου στο πλαίσιο μιας διζωνικής δικονομικής ομοσπονδίας, μιας λύσης λειτουργικής και βιώσιμης, καλύπτει και την Τουρκία και τα δικά της συμφέροντα», κατέληξε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΡΟΓΛΟΥ

Η διακυβέρνηση και ο διαμοιρασμός εξουσιών, καθώς και το περιουσιακό, συζητήθηκαν στη συνάντηση μεταξύ των ηγετών των δύο κοινοτήτων για λύση του Κυπριακού, σύμφωνα με τον Τουρκοκύπριο ηγέτη Ντερβίς Ερογλου, ο οποίος ανέφερε ότι η ελληνοκυπριακή πλευρά ήγειρε θέμα χαρτών και αριθμών για το περιουσιακό.

Μιλώντας μετά τη συνάντησή του με τον πρόεδρο της Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια, ο κ. Ερογλου είπε ότι ο πρόεδρος Χριστόφιας ζήτησε κάποια στοιχεία, τα οποία θα ετοιμαστούν και θα του αποσταλούν.

Ο κ. Ερογλου ανέφερε ότι θα γίνει προσπάθεια για λύση του Κυπριακού, με την επίδειξη ευελιξίας, προσθέτοντας ότι θα φανεί πιο καθαρά στο Greentree εάν αυτό θα είναι δυνατό ή όχι.

Οπως είπε, προσπαθεί να φθάσει σε λύση αποδεκτή και από τις δύο πλευρές και ότι κατά τις επόμενες ημέρες θα γίνει ανταλλαγή εγγράφων, εκφράζοντας την ελπίδα ότι θα επιτευχθεί λύση με βάση αυτά τα έγγραφα. Απαντώντας σε ερωτήσεις, ο κ. Ερογλου διέψευσε ότι ήγειρε θέμα αλλαγής του ονόματος του ψευδοκράτους. Ερωτηθείς για την επιθυμία του προέδρου Χριστόφια να συναντηθεί με τον Τούρκο πρωθυπουργό Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, ο κ. Ερογλου είπε ότι όταν ήταν πρωθυπουργός της Ελλάδας ο Γιώργος Παπανδρέου, ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών είχε προτείνει τετραμερή συνάντηση, η οποία απορρίφθηκε από την ε/κ πλευρά. Σε άλλη ερώτηση, ο κ. Ερογλου είπε ότι γίνεται προσπάθεια να επιτευχθεί λύση που θα επιτρέψει στους Τ/κ να ζήσουν με ασφάλεια υπό τις εγγυήσεις της Τουρκίας, προσθέτοντας ότι γίνεται προσπάθεια ένταξης στην ΕΕ με τέτοια συμφωνία.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άηθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ, από τους Κρητικούς σταθμούς, ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84, και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεψ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Τα είπαν και θα ξαναπουνε τη Δευτέρα 9 Ιανουαρίου